

# 小记者周刊

刊头题字:马林 主编:刘然 本版编辑:刘臻 美工:房鹭



## 枣庄晚报

2015年2月3日  
农历甲午年腊月初五日

星期二

http://xjz.in632.com

## 2014年度明星小记者风采



我是枣庄市立新小学二(5)班的董宇铨,今年七岁了,是个爱好广泛的男孩。我最擅长的是书法和羽毛球,另外我还喜欢旅游,用相机和纸笔记录下在旅游途中的见闻。通过参加小记者组织的各项活动,多观察、多体验,使我不但增长了见识,还锻炼着自己的双手去描绘我们精彩的生活。



我叫刘好,今年7岁,是枣庄市立新小学二(3)班的小学生,也是枣庄日报社的小记者。性格开朗活泼,有很多好朋友。爱好围棋和古筝,喜欢动植物,尤其喜欢海洋生物和古生物,对生活充满了好奇心,凡事喜欢问个为什么,这也是我要成为一名小记者,因为我认为,只有热爱生活,有好奇心,才能好好的观察生活,发现生活中的美。



我是枣庄市立新小学二(10)班的学生,我叫吴一凡。我希望能平凡的生活做出不平凡的事!我是一个热爱学习,活泼开朗的小女孩,我喜欢音乐,画画,看书。除此之外,我还积极参加学校组织的各项活动。这次能参加小记者活动我非常高兴,我会努力成为一名优秀的小记者!谢谢各位老师!谢谢!



我是枣庄市立新小学三(4)班的李宜治,能成为优秀小记者,我感到非常荣幸。我爱好广泛,能积极参加小记者团的各项活动,通过参观消防大队,我收获了许多消防知识,还和小伙伴分享了如何防火自救的心得体会。希望在今后的日子里,日报社小记者团能够举办更多有趣、增长见识的活动,我一定会和同学们踊跃参加!



我叫马维翼,是枣庄市立新小学三(1)班的学生。我认真学习、热爱劳动、遵守纪律,喜欢帮助同学。我喜欢小记者组织的各项活动,从参加培训到走访参观,进行的采访活动我都认真参加。在活动中,我学到了好多知识,也提高了自身素质和能力,我以后会继续积极的参加小记者活动,让自己成为一名优秀的小记者!



大家好!我叫李丞瑶,今年8岁,是市中区鑫昌路小学二(1)班的学生。我眼睛小小的,脸蛋圆圆的,是个笑起来很可爱,性格开朗活泼的男生。特别喜欢口才表演,曾连续两年获得口才表演的金奖,还喜欢阅读、写作、弹吉他、打篮球、到大自然探秘。我最大的爱好,就是交朋友,希望大家都能来和我做朋友吧!



我是市中区鑫昌路小学二(3)班的小女生肖依诺,今年八岁了。我喜欢画画、写毛笔字和弹钢琴,还非常喜欢读书。从小时候爱看的绘本故事到现在的“大部头”,我也数不清自己到底看了多少书,书就像我的朋友和老师,陪我度过愉快的时光,教我许多有趣的知识。我喜欢和朋友们一起在阳光下蹦蹦跳跳!



大家好,我叫徐艺嘉,今年七岁了,我来自市中区鑫昌路小学二(1)班,喜欢唱歌、跳舞、弹琴,但是我最喜欢看书,尤其是历史和科普类书籍,我最喜欢看上下五千年、中国儿童百科全书。我喜欢交朋友,喜欢和同学们一起做游戏,喜欢出去旅游。希望小朋友们能够喜欢我。



大家好!我叫周楚涵,今年7岁,是市中区鑫昌路小学二(1)班的学生。我因为想锻炼自己的胆量,想提高写作水平,想了解周围的一些事物,才报小记者的。我觉得,小记者好处很多,比如:可以锻炼胆量,提高写作水平,懂礼貌,增长知识等等。我要从现在开始,勤观察,多练笔,只有这样,才能把每件事情都做好。



我是市中区鑫昌路小学三(1)班的刘昕航。一个兴趣广泛、多才多艺,特别喜欢看书、绘画、弹钢琴的男孩。无论是什么课程都认真地去学习、去实践。积极参加校内各项活动,并荣获了不少奖项。2014年获得钢琴五级证书。希望大家跟我交朋友。



我叫王羽熙,今年8岁。就读于枣庄市立新小学三(9)班。我喜欢阅读、旅游、游泳,是个爱好广泛的小姑娘。每次参加小记者活动,都会让我兴奋好几天,那些精心设计的活动,增长了我的知识,开阔了我的视野,给我带来了无限的快乐!我一定要成为一名优秀的小记者。



我的名字叫王佐仁,是枣庄市立新小学四(6)班的学生。今年10岁,是一个充满自信的阳光男孩。在学习上,我刻苦努力,成绩优异,年年被评为全面发展之星。在班级里担任班干部,工作认真负责,是老师的得力小助手。我兴趣广泛,喜欢运动、绘画、围棋、书法等等。我还是班里的“作文大王”呢!



我叫白茂霖,现为枣庄市立新小学五(1)班学生,任班级少先队副中队长,平爱广泛,品学兼优,尊敬师长,做事执着。热爱读书和写作,已读中外名著10多部。喜欢中国传统文化和历史文化,具有书法、绘画、乒乓球等特长爱好。热心于组织班级活动,积极向校报、小记者报投稿,并多次被采用。



我叫郭筱,是枣庄市立新小学五(8)班学生。我爱好广泛,热爱学习,喜欢读书。在老师的教育培养下,通过自己努力,在写作方面有很大的提高。我的三篇习作在“第十届全国青少年中华情·中国梦”写作比赛中获奖,被学校评为“全面发展之星”,并在第十一届中国优秀特长生艺术节活动中古筝荣获银奖。



我叫张文政,今年11岁,枣庄市立新小学五(6)班学生。年年被学校评为五星级学生。爱好广泛,琴、棋、书、画都喜欢,积极参加小记者的各种活动,开阔了视野,对学习和生活都充满了热情和自信。经过努力,各种作品多次在区市级获奖。相信勤奋好学、心灵美好、胸怀宽广的我一定会像小树一样茁壮成长。



嘿!大家好,我叫赵梓晴,是市中区鑫昌路小学三(1)班的学生,今年8岁了。我是一个活泼开朗的女孩,喜欢学习,连续三年被评为三好学生,作为班长的我在各科的学习中都能起到带头作用。除了学习,我还喜欢运动,因为我知道这样能让我们的身体更健康。这就是我一个爱学习又爱运动的可爱女孩。



嗨!大家好。我叫王婧羽,来自市中区鑫昌路小学四(7)班。我有一个小巧的鼻子,一张小小的嘴巴,身高1米5左右。大家都说我腿长,跑步总是第一名。我也很爱写文章,读书是我最大的乐趣。我现在是班级的班长,也是老师的左右手,我总是告诉自己:要以身作则,好好学习。



我叫王小妮,今年10岁。是市中区鑫昌路小学四(5)班的学生。说起我的名字,有个小故事,当我刚出生时,医生说我很小,当时有一个很有名的歌手叫王二妮,于是爸爸爸给我取了个“王小妮”。希望我也能成为出色的歌手。我有一句读书名言:我扑在书上,就像一个饥饿的人扑在面包上。



我的名字叫吴冕,今年10岁了,我在市中区鑫昌路小学四(4)班。我是一个活泼开朗的男孩子。我很喜欢读书,还有许多好朋友呢!我的性格有点倔强,在某些事情上我会坚持自己的观点。但老师说过:相信自己,别人才会相信你。在家里,我非常听话,经常做一些力所能及的事。



我叫任好,今年10岁,是一个活泼开朗的女孩,现就读于市中区鑫昌路小学五(1)班,从2010年起就开始参加枣庄日报小记者,也算是有点资历的“老记者”了。在此期间,我发表了几篇文章。每次报社组织采风活动,我都积极参加。每一次外出采风,都使我增长了知识,开阔了眼界,我的作文水平也是芝麻开花节节高。



我叫胡雅馨,今年10岁,来自枣庄市立新小学五(7)班。幽默、可爱、讨人喜欢是我的特点。同时我也喜欢关心和帮助别人,我有一个幸福和谐的家庭,我的爸爸妈妈都很疼爱我。自从我加入了小记者的队伍中后,对我的各个方面的帮助是很大的,老师们都说我是个“小才女”,我精通好几样乐器,我喜欢唱歌、跳舞,书法和绘画。



大家好,我叫徐森,今年12岁,是枣庄市立新小学六(7)班的一名小记者。我性格开朗,为人善良,爱交朋友,有“路见不平一声吼”的正义感,也有“风风火火闯九州”的冒险精神,是一个不折不扣的“女汉子”。不过我也有淑女的一面。妈妈评价我是天使与魔鬼、汉子与淑女的结合体,哈哈,希望大家喜欢我!



我叫张茗,今年12岁了,在枣庄市立新小学六(2)班。我是个积极向上,活泼开朗的男孩。我酷爱写作,先后在《冰心少年文学》、《作文与考试》等刊物发表文章,先后在第八届全国青少年冰心文学大赛中荣获小学组金奖、铜奖、2013年全国《当代小学生》杂志“学用”征文比赛中荣获全市小学组三等奖。



我叫周铭玮,今年11岁,是立新小学六(8)班中队长。是一名德、智、体、美、劳全面发展的青少年。对工作,认真负责,尽职尽责,能协助班主任开展中队活动、管理好班级纪律、有强烈的集体荣誉感,是老师们交口称赞的好队员。入学六年来品学兼优、多才多艺,参加过许多比赛并取得了优异的成绩。



我叫程垚博,就读于枣庄市立新小学,是一个学习认真、遵守纪律而又活泼的男孩。我兴趣广泛,喜欢电脑、看书、游泳、打羽毛球、弹钢琴,对于小记者的工作特别喜欢,我的性格偏于外向,为人坦率、热情、讲求原则;处事乐观、专心、细致、头脑清醒;富有责任心、乐于助人。



我叫韩家昊,来自市中区鑫昌路小学五(1)班。我聪明活泼、性格开朗、乐于助人,大家都喜欢和我交朋友。我爱好广泛,热爱绘画,喜欢弹钢琴。曾获得全国小学生绘画比赛二等奖、市少儿科幻画二等奖等荣誉。钢琴也考取了六级证书。



淡淡的眉毛,黑黑的短发,圆圆的脑袋,小巧玲珑的小嘴,炯炯有神的眼神,那便是我。我叫刘翔文,今年10岁,是市中区鑫昌路小学五年级的学生。我的爱好很广泛,如:读书、画画等。其中我最喜欢画画了。有几次老师让画手抄报和科幻画等,在家他们都说我是“马良”。



我是市中区鑫昌路小学五(4)班的屈慧栋,大家都叫我“小胖”,可能是因为我太胖,平时不太喜欢做什么剧烈的运动,也就喜欢打羽毛球、看看课外书、画画而已。说到这里,大家可以看出我是一个有点内向,腼腆的小男生,希望各位老师 and 同学们喜欢我。



大家好!我叫孙启遥,来自市中区鑫昌路小学五(4)班。我在校遵守学校纪律,尊敬老师,团结同学,曾多次被评为班级学习标兵。我是一位小帅哥,性格活泼、开朗,我喜欢书法,书法作品曾多次发表在中报晚报上。这就是我,你们能和我交朋友吗?



我是市中区鑫昌路小学资深小记者田昕桐,我有特别多的爱好。唱歌、听音乐、看书、写作、画画、运动……我爱好广泛,我从一年级加入小记者,我就爱上这个称号。直到现在,我积极地参加每一次的小记者活动,并从中获益匪浅。这就是我,一个老师同学都喜欢、爱学习、爱劳动、爱生活的男孩!

### 2015年寒假小记者活动

## 科学护眼 关爱视力

内容:小记者免费视力检测  
时间:2月8日至3月6日,上午9点至下午4点30分(2月18至23日休息)  
地点:枣庄市市中区君山中路18号(贵诚数码车世界三层)  
美国无形易视(枣庄)国际眼视光中心  
提示:小记者持2015年枣庄日报小记者证,必须由家长陪同  
报名电话:3151689(需告知姓名、学校、班级、联系电话)  
所有到店进行视力检测的小记者均赠送小礼品一份



我是来自枣庄市立新小学的黄家和。金牛座的我做事执着,活泼开朗。9岁的我,追求音乐,喜欢运动,全面发展。架子鼓是我的最爱。喜爱音乐的就像阳光一样有感染力,有我的地方就一定会有欢声笑语。在这个多梦的年龄,每个人心中都有一个梦想,而我的梦想就是周游世界。今天的我也许不够优秀,但明天的我一定会很精彩。我阳光,我快乐。



大家好,我叫郭宝莹,来自枣庄市第四十一中学。我是一个活泼开朗的女生,性格较随和,下课后总会听到我愉快的笑声,我会和朋友们嬉笑打闹,也会和同学们讨论问题。我时而会神经质,因为这是剧情需要。呵呵!我认为,站在这个舞台上我相信机遇对每个人都是平等的,但成功只给有准备的人,无论结果如何,我挑战了自己,我就是个成功者!我觉得帮助别人自己也会很高兴的!我是一个班干部,在班上我管的纪律井井有条。我的组织能力很强,有时候我会带着同学们开展一些有益的活动。



梳着一个可爱的马尾辫,笑起来嘴角有个小小的酒窝,我的名字杨润茹,来自市中区鑫昌路小学五(8)班,我团结同学,上课认真听讲,年年被评为三好学生。我的爱好广泛,是班上的美术课代表。这就是我,有些可爱,又有些任性的小女孩。